



从11月8日起,我市实施大气轻中度污染管控 所有工地及渣土车、物料运输车从23时至次日6时暂停作业

发现一起 严惩一起

本报讯(记者李阳)昨日,记者从市环保局获悉,根据河南省环境攻坚办近期发布的轻中度污染天气预警提示,按照精准研判、科学管控、持续改善空气质量的原则,经市环境攻坚办研究决定,从11月8日起,我市实施大气轻中度污染管控。

针对11月5日起全省受冷空气影响,自北向南有4级左右偏北风,同时,白天开始豫北有小雨,黄河以南陆续有小雨,东部和南部降雨量较大,高压加雨前湿度增加可能造成PM2.5升高。从11月8日12时起,我市实施轻中度污染天气管控。

现要求各(市、区)启动轻中度污染管控措施后,各职能部门要分工负责督导各企业严格落实限产、停产等措施。加大统调燃煤发电企业监管力度,确保达标排放;对燃煤检验工作力度也要加强;增加大气污染源的执法检查频次,督促其大气污染防治设施高效运转,予以落实各企业减排措施情况。对于连续超标的企业,要求依法停产整顿;未达到排污许可管理要求或尚未完成2018-2019年秋冬季大

气污染综合治理改造任务的,也要全面实施停产治理;及时将应急管控企业清单通报本地电力部门,根据管控企业用电量变化情况,组织相关部门有针对性地开展重点检查。

在工地污染管控方面。所有工地要从23时至次日6时暂停土石方作业。所有工地渣土车、物料运输车、混凝土搅拌车、非道路移动机械等从23时至次日6时暂停运输及施工作业。必须持续开启喷淋系统,采取密目网苫盖,及时清理工地出口的泥土和积尘,以降低扬尘污染。机动车污染管控。环保、公安、交通、商务部门要加强柴油货车检查力度,对油品质量情况、尾气排放情况和车用尿素使用情况进行检查,严禁超标排放车辆过境。并要持续整治“散乱污”企业,发现一起,严惩一起。

据悉,此次实施轻中度污染天气管控措施,市环境攻坚办各督查组要组织力量,对重污染天气应急预案启动情况和应急减排措施落实情况开展督查,并将督查情况于每日9时前上报市环境攻坚办。③1

第八届河南省技术能手评选启动 快来申报中原工匠能手

本报讯(记者于晓霞)11月6日,记者从市人社局获悉,第八届河南省技术能手评选表彰近日启动,本次全省计划评选200名技术能手,11月15日申报截止。

本届评选推荐范围包括:全省各省辖市、省直管县(市)、郑州航空港经济综合实验区企业及中央在豫大型企业、省属行业部门生产服务一线的人员(包括机关事业单位工勤技能岗位人员)。

按照规定,参评人应具有

高级工(国家职业资格三级)以上职业资格或同等资格。具备下列条件之一者也可推荐:在本职业(工种)中具有较高技艺,并在培养徒弟、传授技能方面做出突出贡献;在开展技术革新、技术改造活动中做出突出贡献,取得重大经济效益和社会效益;在本企业、同行业中具有领先的技术技能水平,并在某一生产工作领域总结出先进的操作技术方法,取得重大经济效益和社会效益;在开发、应用先进科学

技术成果转化为现实生产力方面有突出贡献,并取得重大经济效益和社会效益;在技能技艺方面有被社会公认的绝招绝技,在国内或省内同行业有重要影响。

入选河南省技术能手者,将颁发证书、奖章,由省财政给予一次性5000元奖金;经审核符合国家职业标准等级设置要求,可按规定程序晋升为技师,已具备技师资格的获奖者,可提前参加高级技师职业资格考评。③7

“119”消防宣传月里活动多 我市昨举行大型综合性应急救援演练

本报讯(记者李阳)11月8日上午,“119”消防宣传月活动启动仪式暨大型综合性应急救援演练在南阳市民服务中心中区广场举行。

启动仪式结束后,南阳市大型综合性救援演练拉开帷幕。本次演练模拟南阳市市民服务中心中区广场2号楼发生爆炸起火,多名群众被困,市消防支队云梯消防车、远程供水系统、电动遥控炮、侦查机器人、灭火机器人等24台消防

车、50余件特种装备器材、110名消防指战员、政府专职队员以及医疗、环保、气象、燃气、供水、通信、公安等应急联动力量分三批次到达现场控制火势、营救被困人员。通过演练检验了南阳市消防支队敢打必胜的攻坚能力,展示了支队全体指战员良好的战斗作风和精神面貌。演练结束后,与会领导又参观了消防特勤器材、消防产品展示,观看了搜救犬表演和电动车燃烧试验。

据悉,2018年度“119”消防宣传月启动仪式暨大型综合性应急救援演练的举行标志着南阳市以“全民参与 防治火灾”为主题的119宣传月正式启动,活动期间,南阳支队将开展群众喜闻乐见的消防宣传,组织相关行业部门的消防安全大培训,电视、报纸、电台及新媒体的全覆盖烘托氛围,久拖不改的隐患单位大曝光等活动,最大限度地预防和减少火灾事故的发生。③1

争创全国文明城市

共享文明发展成果

